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Miki Đuričić uopšte ne krije emocije prema crnokosoj lepotici Tijani Stajšić, zbog čega je
izbegao da je nominuje

Najintrigantniji stanar kuće "Velikog Brata" Miki Đuričić neočekivano se "zaljubio" u manekenku
Tijanu Stajšić. Još od prvog dana videlo se da najpoznatiji srpski pčelar gaji velike simpatije
prema nekadašnjoj misici, a čim je dobio svoju sobu u okviru zadatka "glava porodice" i
mogućnost da nekoga odvede do specijalne sobe, kao iz topa se obratio Tijani rečima: "Hoćeš
kod mene na piće"?

  

Međutim, pre nego što je dobio odgovor, iznenada je progovorio ćutolog Filip Kapisoda, koji je
rekao: "Ja joj ne dam"! Tijana nije otišla kod Mikija, a kako će se zbog ove izjave provesti mladi
Crnogorac kad mu u kuću uđe stara-nova devojka Ksenija Pajčin, ostaje da vidimo.

Da je stvar ozbiljna, videlo se i po nominacijama, kad je Đuričić pregazio svoje principe i u
umesto Tijane nominovao Ivanu Škorić.

- Najslabije se uklopila Tijana, ali mi se sviđa, pa ne mogu da je nominujem - rekao je Miki i
pred sud gledalaca poslao Ivanu Škorić, koja uz Jelenu Žeželj ima najveće šanse da večeras
izađe iz kuće u Košutnjaku.

Podsećanja radi, u prošlom serijalu "Velikog Brata" Miki je u ispovedaonici plakao zbog devojke,
sa kojom je kasnije više puta raskidao, a pre šest meseci definitivno su se razišli.

 1 / 3



Odlepio za Tijanom?!
utorak, 17 mart 2009 15:13

Iako je u više navrata pričao kako ga žene više ne zanimaju, to stanje trajalo je samo dok mu se
zgodna Tića nije prošetala pred očima. Međutim, manekenka nije preterano oduševljena svojim
udvaračem, pa je tokom šetnje po dvorištu sa Kalimerom (ženski Petko kuće VB, prim. aut.),
izjavila kako joj Mikijeve javne izjave simpatija više štete nego što joj koriste. Da li će ova ljubav
ostati neuzvraćena, ili će zgodna crnka ipak pasti na Mikijev šarm, videćemo u nastavku
serijala. 

 

MIKI JE DŽIBER I PEDEROMRZAC!

Peta ukućanka koju je Đuričić nominovao bila je Sani Armani, koja nimalo sportski nije prihvatila
ovu činjenicu:

- Davati šansu jednom džiberu iz Kupinova, koji je postao hit zbog toga što je pederomrzac, to
mi nije jasno?! On je za mene obična džiberčina, a ja sa takvima ne mogu da funkcionišem. Ne
mogu ja da vaspitavam nekoga ko ima 32 godine, to je izgubljen slučaj! On ima originalni
seljacizam, koji je ovde na ceni - deo je arsenala koji je ka Mikiju poslala bivša žena fudbalera
Nikole Lazetića.

 

LETI JELENA ŽEŽELJ

Ako je suditi po forumima i anketama sa oficijelnog sajta "Velikog Brata", najveće šanse da
večeras ispadne ima Jelena Žeželj. Ugrožena je i Ivana Škorić, dok su Nenad Čanak i Mira
Škorić u boljoj poziciji, što je i bila želja organizatora, kako bi sačuvao najplaćenije učesnike
serijala. Da li će doći do nekog iznenađenja, videćemo večeras, a kako saznajemo, prvog
izbačenog ukućanina će pored voditelja dočekati i učesnici serijala "Operacija Trijumf". 
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izvor: Kurir 
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